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Tárgy: Re: segítség!





Szia!

Nem teljesen értem, hogy mi a problémája most, mert azt írja, hogy helyesen működik neki.

Amúgy azért nem teljesen jó a kód. Például a dinamikusan lefoglalt tömböt nem szabadítja fel, úgyhogy az ott memóriaszivárgást okoz. Aztán kérdés, hogy amit hosszként átad a függvénynek az mit jelöl. Ha azt, hogy hány darab szám van stringben akkor rendben van. Ugyanakkor teljesen felesleges dinamikusan lefoglalni egy akkora elemű tömböt csak azért, hogy összeadja a számokat, amiket a stringből elővesz, ezt egy darab iterációban megcsinálhatná, hiszen ahhoz hogy felösszegezz egy sorozatot, nem kell egyszerre tudnod a sorozat összes elemét. Ráadásul így valójában teljesen felesleges átadni a szövegben lévő számok számát, mert ha értelmesen írja meg az algoritmust, akkor erre nincsen szükség, tetszőlegesen hosszú stringre múködni fog az algoritmus.

Ezen kívül hiányoznak fejlécfájlok, nem is értem, hogy hogyan fordult le neki a dolog. Az strtok függvény a string.h-ban van (vagy, ha már C++-ban szeretne programozni, akkor a cstring-ben), az atoi pedig az stdlib.h-ban vagy a cstdlib-ben.

Csatoltam egy kis programot (ez nem DLL, hanem egy program, amivel ki tudja próbálni a függvényt), amiben benne van a megoldás. Amúgy ez minden figyelmezetetés és hibaüzenet nélkül leofrdul, egyszerűen be kell tenni a megfelelő fejlécállományokat. Annyi lehet, hogy a VIsual Studio figyelmezetetést ad az olyan régi függvények használatánál, amiket nem tart biztonságosnak, de maximum ilyeneket kaphat, ettől még lefordul a program.

Nincs benne dinamikus memóriafoglalás, mert ide nem is kell. De azért két dolgot érdemes lenne mondani neki: egyrészt, hogy C/C++-ban nincsen automatikus szemétgyűjtés, tehát amit az ember lefoglalt, azt fel is kell szabadítani, másrészt nincs olyan, hogy "pointer típusú int tömb" -- az ott egy int tömb, amit dinamikusan foglalt le és ezért egy pointert kapott rá. Mindegy, gondolom sosem tanultak C-t és ezért nem nagyon értik ezeket a dolgokat, bár mondjuk ezeket minden nyelvhez tudni kéne, csak sajnos mivel a C#-ban meg a Javában ezek félig-meddig a színfalak mögött történnek, ezért nem tanítják meg őket rendesen,. Csak aztán emiatt csinálják a rossz hatékonyságú, meg megtalálhatatlan bugokat tartalamzaó programokat...

Amúgy a beállítások, amiket leír, pontosan így vannak a régi Visual Studioban is, úgyhogy ki tudod próbálni, amit leírt.

Üdv,

  Gergő

2013/12/5 Nagy István < 
analog@logana.com>

szóval ez lenne az...
z.
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Szia!

Most jutott eszembe, hogy ugye nem azt a feladatot akarta megoldani a srác, hogy egy tömbben átvesz számokat és azoknak az összegét számolja ki?! Mert, ha igen, akkor nagyon mellé lőtt... Ugyanis az elküldött példa, amit én kijavítottam, azt csinálja, hogy egy stringet vesz át, amiben szövegesen vannak számok vesszővel elválasztva és ezeknek számolja ki az összegét. Ráadásul, akkor az a négyelemes hiba, amit írt, valószínűleg azért volt, mert a sizeof operátorral akarta meghatározni a tömb méretét, de egy pointert adott át neki a tömbre. A pointerek mérete meg egy 32 bites operációs rendszeren pont 4 byte, tehát négyet kapott és utána ezt kezelte tömb méretként... :(

Ha viszont egészek tömbjét akarja szummázni, az ilyen egyszerű:

int Szumma(int *tomb, int hossz) {

  int osszeg = 0;

  for (int i = 0; i < hossz; ++i) osszeg += tomb[i];

  return osszeg;

}


Csak persze híváskor vigyázni kell, hogy a tömb méretét és ne egy pointer méretét adja át az ember a függvénynek...

Üdv,

  Gergő

2013/12/5 Gergely Nagy < 
nagygr@gmail.com>

Szia!

Nem teljesen értem, hogy mi a problémája most, mert azt írja, hogy helyesen működik neki.

Amúgy azért nem teljesen jó a kód. Például a dinamikusan lefoglalt tömböt nem szabadítja fel, úgyhogy az ott memóriaszivárgást okoz. Aztán kérdés, hogy amit hosszként átad a függvénynek az mit jelöl. Ha azt, hogy hány darab szám van stringben akkor rendben van. Ugyanakkor teljesen felesleges dinamikusan lefoglalni egy akkora elemű tömböt csak azért, hogy összeadja a számokat, amiket a stringből elővesz, ezt egy darab iterációban megcsinálhatná, hiszen ahhoz hogy felösszegezz egy sorozatot, nem kell egyszerre tudnod a sorozat összes elemét. Ráadásul így valójában teljesen felesleges átadni a szövegben lévő számok számát, mert ha értelmesen írja meg az algoritmust, akkor erre nincsen szükség, tetszőlegesen hosszú stringre múködni fog az algoritmus.

Ezen kívül hiányoznak fejlécfájlok, nem is értem, hogy hogyan fordult le neki a dolog. Az strtok függvény a string.h-ban van (vagy, ha már C++-ban szeretne programozni, akkor a cstring-ben), az atoi pedig az stdlib.h-ban vagy a cstdlib-ben.

Csatoltam egy kis programot (ez nem DLL, hanem egy program, amivel ki tudja próbálni a függvényt), amiben benne van a megoldás. Amúgy ez minden figyelmezetetés és hibaüzenet nélkül leofrdul, egyszerűen be kell tenni a megfelelő fejlécállományokat. Annyi lehet, hogy a VIsual Studio figyelmezetetést ad az olyan régi függvények használatánál, amiket nem tart biztonságosnak, de maximum ilyeneket kaphat, ettől még lefordul a program.

Nincs benne dinamikus memóriafoglalás, mert ide nem is kell. De azért két dolgot érdemes lenne mondani neki: egyrészt, hogy C/C++-ban nincsen automatikus szemétgyűjtés, tehát amit az ember lefoglalt, azt fel is kell szabadítani, másrészt nincs olyan, hogy "pointer típusú int tömb" -- az ott egy int tömb, amit dinamikusan foglalt le és ezért egy pointert kapott rá. Mindegy, gondolom sosem tanultak C-t és ezért nem nagyon értik ezeket a dolgokat, bár mondjuk ezeket minden nyelvhez tudni kéne, csak sajnos mivel a C#-ban meg a Javában ezek félig-meddig a színfalak mögött történnek, ezért nem tanítják meg őket rendesen,. Csak aztán emiatt csinálják a rossz hatékonyságú, meg megtalálhatatlan bugokat tartalamzaó programokat...

Amúgy a beállítások, amiket leír, pontosan így vannak a régi Visual Studioban is, úgyhogy ki tudod próbálni, amit leírt.

Üdv,

  Gergő

2013/12/5 Nagy István < 
analog@logana.com>

szóval ez lenne az...
z.

